



Депутат сельского поселения подозревается в присвоении имущества.

В Альметьевском МРСО СКП РФ по РТ начато расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного виновному имущества, совершенное с использованием служебного положения) в отношении 43-летнего руководителя подразделения хозяйственно-производственного коллектива «Айтуган» ООО «Агрофирма «Сарман», являющегося депутатом представительного органа Иляксазского сельского поселения Сармановского муниципального района РТ.

По версии следствия, в мае 2009 года подозреваемый дал указание своим подчиненным вывезти хранившиеся на складе агрофирмы минеральные удобрения в виде 24 центнеров аммиачной селитры и 30 центнеров минерального удобрения «Азофоска», которые затем реализовал своему знакомому.

Как полагает следствие, своими действиями подозреваемый присвоил вверенное ему имущество и причинил ущерб на сумму более 38 тысяч рублей.

Подозреваемый написал явку с повинной и признался в содеянном.

Альметьевский МРСО СКП РФ по РТ. 10.12.2009

10 Декабря 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/657517>